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V1)—X

Pandas YV —XE. 1 REDEIF—7&ikKS5 &
ECfEAT %, pd.Series BEA#ICY AN ZRALTHE
B33, YVIV—XHSERZMOHT EER. UEES
ZEELTHOEHT,

import pandas as pd

x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9]1)



V1)—X

Y=XF. VAMNEERRBD, BREZNMNEES & import pandas as pd
index OWATEELTWS, ¥U—X% pd.Series

x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9]1)
B TIERT 5 & ZIC. index DEEMICES N3 H, ; . 1
B5EEVLTESRZEHTES, # 1 3
# 2 5
# 3 7
# 4 9
# dtype: int64
O 1 2 3 4 5
_ vV VvV VY VY VY x=pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],
index —a b c d e index=['a"', 'b', 'c', 'd', 'e'])
X
VIV—ADBRERICNEES 1]315]7]9 # a 1
Dfttic index EMEEN 2% #Db 3
5IhMFITFS N5, # C 5
# d 7
# e 9
# dtype: int64



1) —2
D)X= ERTBEE, XFF% index ICIEEL  import pandas as pd

+ TOXFHITY ) —AOERREMITESELS  y _ pd.series([1, 3, 5, 7, 91,

Ici8 3, index=['a"', 'b', 'c', 'd', 'e'l])

X
# a 1
# b 3
# C 5
# d 7
# e 9
# dtype: 1nt64

O 1 2 3 4 5

vV VY v v v x[2]

index —>a b c e # 5

9

135

x['c']



V1)—X

V=X, & index DA DT—HZFFLTLWLW  import pandas as pd

%o Y= 5fERLIF%ZE NumPy @ 1 RuEESIEL |, _ pd.series([1, 3, 5, 7, 9],
THELEWESIE. x.values DLSICHET S, £ index=['a', 'b', 'c', 'd',
foo YU—XH5S index F2l32REBULRRWESIE.
x.index Z{ERAY %,

H H W W HH*X
ONVIWwER

type: int64

.values
array([1, 3, 5, 7, 91)

HH X

.index
Index(['a', 'b', 'c', 'd', 'e'],
dtype="object')

H H#: X
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D= SEFZAEIT D EE, UEBEES E index  import pandas as pd
x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],

THIE TE3I1Eh NumPy DEISICAFZLALED, 'index=['a', 'b', ICI’ Idl, 'e'])
721905 — (F7=I7RIN) Z2FEBLTERLE

x[x < 5]
NTBHIEHTES,

x[1:3]

k = [Ibl’ lcl’ lel]
x[k1]
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import pandas as pd

x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 91,

index=['a', 'b',
x[x < 5]
# a 1
# b 3
# dtype: 1ntb64
x[1:3]
# b 3
# C 5
# dtype: 1ntb64
k= [Ibl’ lcl’ lel]
x [k]
# b 3
# C 5
# e 9
# dtype: 1ntb64

'C',

Idl,



ﬁ:ﬂ% P1-1 €) 5 min

KRETEMTVWBSAT I I MHMERBLTWBEZEZ &K

import pandas as pd import pandas as pd
= pd.Series([1, 3, 5, 7, 91, x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],
.indeX=[lal, lbl’ 'C', ldl’ Iel]) .indEX=[lal’ Ibl, 'CI, Idl, lel])

x['a'] = 2

x[['a', 'c', "e']] x[0] =
x.values
x[x > 4] = 6
x.values

keepl = (1 < x)

keep2 = (x < 7)

x[keepl & keep2] x[x % 2 == 0] =
X. va1ues



2V —XALDEE

V) —X[E=EIE NumPy DS &EREERICMAIEED R import pandas as pd
BETH D, SIEHRDV I —XDREIHE—TRHRWER pd.series([1, 3, 5, 91)

X =
. BT E. BWHICREBEEZEDAAREETEHHEE Y = pd.Series([2, 4, 6, 8])
\ z = pd.Series([1, 11)
hd, £le. YV—XERAT—DFAEBEEINTY W =2
%, CDIFF. ANF7—HBEENIC. YJV—XERAUER
a=X+Y

SICEBRAENT, 8L TS (7O0—KFF+¥AK) o a.values
#array([ 3, 7, 11, 171

b=x- 2z
b.values
# array([ 0., 2., nan, nan])

C=X*w
c.values
# array([ 2, 6, 10, 18])



2V —XALDEE

) —ZXIC index BD2WTWBIES. 5HEIZ index IC
HOWTEHEE NS, E55h—ADYU—-XICcUDTE
ZFULGEWL index DIFES. FEULEBWVWAZRIBEELT
S5,

SHEZBOBRIE index IEICHEA

BEZibhd, x*y & y*x Dt
BHRIZRAUTH S,

import pandas as pd

pd.Series([1, 3, 5, 7],
index=["a', 'b', 'c', 'd'])
= pd.Series([2, 4, 6, 8],
index=['d', 'c', 'b', 'a'l])
=X +Yy

.values

array([9, 9, 9, 91)

pd.Series([1, 3, 5, 7],
index=['a', 'b', 'c', 'd'])
= pd.Series([2, 4, 6, 8],
index=['a', 'b', 'd', 'c'])
=X *vy

.values

array([ 2, 12, 40, 42)



2 —ZXALOHE

V=Xl index B2WTWBIES, 5tHII index IC  import pandas as pd
BEOWTEHEEIN S, EE55h—FDYY—=XICUDLE

ZELAEL index DB, BEELBWAERIBEELT X = pd.series([1, 3, 5, 7],

index=['a', 'b", 'd", 'e'D

WS,

y = pd.Series([2, 4, 6, 8],
index=['a', 'b', 'c', 'e'])

a=XxX+Y

a.values

# array([ 3., 7., nan, nan, 15.])

b=x%*y

b.values

# array([ 2., 12., nan, nan, 56.])
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Pandas YU —XlZWUT. FH., 98l PRELGEDENRIAEZHEITSZIAV Y RDBZ<L<HAEThTWS,

import numpy as np x.sum(Q)
import pandas as pd # 15
X = pd.Series([1, 2, 3, 4, 51)

x.mean()
x.count() # 3.0
#5

x.median()
x.minQ # 3.0
# 1

x.var(Q)
X.max() # 2.5
#5

x.std(O
X . idxmax () # 1.5811388300841898

# 4
.cumsum() .values
array([ 1, 3, 6, 10, 15D

H X

x.quantile(0.25)
# 2.0



R1E(E / dropna

Pandas O —XICRiE(E - IFEME (np.nan) Z&  import numpy as np
H%ZENTES, RIEEE. Pandas THEEhfr "PorC pandas as pd

AVy REFE>THOBRWED, Z0fE%HANLDY X = pd.series([1l, 3, np.nan, 7, np.nan])
X
5CEDHTES, # a 3.0
# b 7.0
\ W AR\ > # C NaN
Al 3 il # d NaN
dropna V) —ZXHD np.nan ZEBDER< - # e 15.0
fillna VY —=XH®D np.nan Z{ELIIETE # dtype: float64
EHZ B,
isnull Y —ZHOEKEFED np.nan HESH y = x.dropna()
% True & False TX9, y
: e = # 0 1.0
notnull is.null ERFDEMEZTTS, 4130
# 3 7.0
# dtype: float64

ﬂ RIBMEBRERDY ) —XDERKHELT 20T, EROVY—
AERBICHEFT LS. ERMOEVICEDIO—RFr b
BEENEBIE, MENDHENTONZAMRNH S EITER,



Rig(E / fillna

Pandas O —XICRiE(E - IFEME (np.nan) Z5
HBIENTES, RiEfEIF. Pandas THEI N
Ay RZEFES>TORWED, ZOMEZFANDT
IEHNTES,

XYy R Eh1EF
dropna ) —XH®D np.nan ZELDER< .

fillna V=D np.nan ZI_EUVIETE
=z %,

isnull V) —ZHDEERD np.nan HESH
% True & False TER9,

notnull is.null &ERXFOEEZTTSo

A SEWLBBRIAE LIS, TATOREEEEED@EICESRI TR
B51W, fillna XYy REFERATZIEERTPICEET I L,

import numpy as np
import pandas as pd

X

H HHHHHKK

= pd.Series([1l, 3, np.nan, 7, np.nan])
= X.fi11na(0)

01.0

1 3.0

2 0.0

37.0

4 0.

dtype: float64



RIEME /

Pandas O —XICRiE(E - IFEME (np.nan) Z5
HBDIEHTES, RiEfEIF. Pandas THESI N
XYy RZEES>STHDORWED, ZOMEBZFANEDT

5ZEDTE S,

XYk
dropna
fillna

isnull

notnull

isnull

ENE
V=D np.nan ZEDER< .

V=D np.nan ZI_EUVIETE
EMZ 3,

Y —=ZXHDEFERED np.nan h&ESH
% True & False TX9Y,

is.null &ERXFOEEZTTSo

import numpy as np
import pandas as pd

X

H HHHHHKK

pd.Series([1, 3, np.nan, 7, np.nan])

= X.isnul1(Q

0 False

1 False

2 True

3 False

4 True
dtype: bool



RIEME /

Pandas O —XICRiE(E - IFEME (np.nan) Z5
HBDIEHTES, RiEfEIF. Pandas THESI N
XYy RZEES>STHDORWED, ZOMEBZFANEDT

5ZEDTE S,

XYk
dropna
fillna

isnull

notnull

notnull

ENE
V=D np.nan ZEDER< .

V=D np.nan ZI_EUVIETE
EMZ 3,

Y —=ZXHDEFERED np.nan h&ESH
% True & False TX9Y,

is.null &ERXFOEEZTTSo

import numpy as np
import pandas as pd

X

H HHHHHKK

= pd.Series([1l, 3, np.nan, 7, np.nan])

= X.notnul1(Q

0 True

1 True

2 False

3 True

4 False
dtype: bool
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47 L—L [/ pd.concat

Pandas T, TR DT—59%Z2T7—9 7L —LEE
Bo T—HI7L—L4LIF. YV—XZ{TAMASHDWIFA
[MICRRZZETERES NS, YV—XFELTZERRZ L
& pd.concat E#ZERT %,

a b C
0 2
0 3 4
0 5 6
axis=0

©|O| O

|

O [DN/O|W

import pandas as pd

H oW W W HH W HHHEX X

H X

= pd.Series([0, O,
pd.Series([1l, 3,
pd.Series([2, 4,

= pd.concat([a, b,

APAPNVTWEREOOO

type: int64

.__class__.__name

'Series’

01)
51)
61)
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47 L—L [/ pd.concat

pd.concat ¥ D axis 5|¥ZIEEIT DI & T, EH
DY) —XZFAFMICKRRZZEHTE S,

o

w

axis=1

O|O0O|O|w

o1

o | DNIO

import pandas as pd
a = pd.Series([0, O,
b = pd.Series([1, 3,
c = pd.Series([2, 4,
y = pd.concat([a, b,
y

# 0O 1 2

#0 0 1 2

#1 0 3 4

#2 0 5 6
y.__class name
# 'DataFrame’

01)
51)
61)

c], axis=1l)
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JANZEEUVLTRELTWBR T Va3 F %,
Pandas D7 —% 7L —ALICEBRTI B EHTE S,
CDEE. T147aFIDF—F. T—Y7L—LD
NBlICEEN 5,

import pandas as pd

d = {'buna' : [1, O,
'kashi': [1, 3,
'nara' : [0, 2,

df = pd.DataFrame(d)

df

# buna kashi nara

# 0 1 1 0

# 1 0 3 2

# 2 1 5 4

# 3 0 7 6

# 4 1 9 8

S 1R

S NO

(o (ol
e e L
e
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D)—XZEELTRFELTWVWSE T 2723+
Pandas O7F—% 7L —LICERTEZILEHTES,
T14723FIDx—F. T—57L—LDIZICEH
Ehd, £leo YU—XO® index l&. 7—77L—L4A

® index (1T748) IKE#REh S,

import pandas as pd

wl = pd.Series([1, O, 1, 0, 1],
'index=['a', 'b', ICI’ Idl, lel])

w2 = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],
'index=['a', 'b', ICI’ Idl, lel])

w3 = pd.Series([0, 2, 4, 6, 8],
'index=['a', 'b', ICI’ Idl, lel])

d = {'buna': wl, 'kashi': w2,

"'nara': w3}

df = pd.DataFrame(d)

df

# buna kashi nara

# a 1 1 0

# b 0 3 2

# C 1 5 4.

# d 0 7 6

# e 1 9 8
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index 2882 U—XDIBE/. T—F7L—LIEEEN

50 index ICEDDWTHESN S, T

—57L—LI

index THEREZSN 5. ZDIEHFRZBHITLEY

) —ZXDIEEZRRULEGW EITER,

import pandas as pd

wl = pd.Series([1, O, 1, O, 1],
.index=[lbl, lal, 'C', Idl, lfl])
w2 = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],
.index=[lal, lbl, 'C', I.Fl, lel])
w3 = pd.Series([0, 2, 4, 6, 8],
.index=[lcl, lbl, lal’ Idl, lel])
d = {'buna': wl, 'kashi': w2,

"nara': w3}
f = pd.pataFrame(d)
f

kashi n
1.0

buna
0.0

r

HHHFHHHFHH*AOCO
-~ OnNn TN
RZORK
OZooOo
Z0OONDMY
Z0000O0ON

\uogmw
O Z0O0
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ZRITIVANZERL, ENnZET—9 7L —LICEHYd  dimport pandas as pd
d = pd.pataFrame([[11, 12, 13, 14],

(columns) &1T4 (index) HEEMICIESh 3. [31, 32, 33, 34]D

d

BE. T 7L —LZEKTBEEI, columns &  # 0 1 2 3

index BIBERATZZ LT, NacTaeEamic 7 0 o 20 02 24
#

1 21 22 23 24
T3 EHTES, 2 31 32 33 34

o

Il
o

o

.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]],
index=['R1', 'R2', 'R3'],
columns=['cl', 'c2', 'c3', 'c4'])

Cl C2 C3 c4
R1 11 12 13 14
R2 21 22 23 24
R3 31 32 33 34

H H HHQ



T—97L—L [/ 1TREINA

T—%7L—L0 index & columns ([&. BEHSE
BIBIEDNTED, 7—97L—LD index &
columns B ICEZEHRUWEIZRATZ L TEE
TE %,

ﬂ BEDHXIXTOAFETZZEELEWE ZE, Pandas
M rename XYw R%Z{ERAYT 3 EEFITH S,

https://pandas.pydata.org/pandas-
docs/stable/reference/api/pandas.DataFrame.rename.html

import pandas as pd

d = pd.DataFrame([[11,
[21,
[31,

index=["'R1"',
columns=["'C1l",

d

# Cl Cc2 cC3
#R1 11 12 13
# R2 21 22 23
# R3 31 32 33
d.index = ['x',

d.columns = ['h'
d

# h i j k

# x 11 12 13 14

#y 21 22 23 24

# z 31 32 33 34

c4
14
24
34

13, 14],
23, 24],
33, 3411,

'R3'],
'C3',

lkl]

'c4'])



F—497L—LEHRSH /iloc

F—H7L—LOSEREMEISZAEELT, iiEE  import pandas as pd
SeMALTH., TE - JNR%ZFIALTHRRETE %, d = pd.pataFrame([[11l, 12, 13, 141,
NEBSTINET 3883, iloc ZFAL. 0 hSHE (21, 22, 23, 24],
i _ [31, 32, 33, 3411,
SUBEBESZ5Z %, index=['R1', 'R2', 'R3'],
columns=['cl', 'c2', 'c3', 'c4'D
Cl C2 C3 C4
Nl 11 12 13 14 d.iloc[0, :]
# Cl 11
R2| 21|22 |23]|24 # c2 12
# C3 13
R3|31|32|33]|34 4 c4 14
d.iloc[:, 2]
R1|11 |12 14 # R1 13
R2| 21 | 22 24 zig gg
R3| 31 | 32 34




F—497L—LEHRSH /iloc

import pandas as pd

d = pd.pataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]1,
index=['R1', 'R2', 'R3'],
columns=['Cc1l', 'c2', 'c3', 'c4'])

Cl C2 C3 C4

.iloc[0:2, 1:4]
C2 C3 c4

R1 12 13 14

R2 22 23 24

H H H*Q

R3|31 |32 |33 |34

NumPy D EIE & &

B5NDT, MEZERM
.iloc[[0, 2], [1, 31] LWL S,
C2 c4

R1 12 14
R3 32 34

H H H*O




T—97L—LEZSHE /loc

F—5 7L —LDSERETEELRIIETNET S L

E3. loc Z{ERAY %,

R1
R2
R3

R1
R2
R3

Cl C2 C3 C4

11

21

12

22

13 14

23 | 24

31

32

33 | 34

11

12

21

22

24

31

32

34

import pandas as pd

d = pd.DataFrame([[11, 12,
[21, 22,
[31, 32,

H HH H*Q

* H*HQ

index=["'R1"',

columns=["'C1l",

cl 11
c2 12
c3 13
c4 14

.loc[:,

R1 13
R2 23
R3 33

.loc['R1", :]

lc3l]

IRZI,
ICZI,

'R3'],
'C3',

13, 14],
23, 24],
33, 3411,

'c4'])



T—97L—LEZSHE /loc

import pandas as pd

d = pd.pataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]1,
index=['R1', 'R2', 'R3'],
columns=['Cc1l', 'c2', 'c3', 'c4'])

Cl C2 C3 C4

R1| 11 d.loc[['R1', 'R2'], 'C2':'C4']
# c2 c3 c4

R2 | 21 # R1 12 13 14
# R2 22 23 24

R3(31 |32 (33| 34
d.loc[['R1', 'R3'], ['C2', 'c4']]
# c2 c4
# R1 12 14
# R3 32 34




T—97 L—LERSHE

T—97L—LHIV—XERAKkIC. True & False
o274 NY— (FT=U7IRI M) ZE>TE
RZMBITBIENTED, 717 —%2FEHTBHEE
[&. loc ¥l iloc DA ZERTSHIEDTE S,

import pandas as pd

d = pd.DataFrame([[1, 4],

index=["'R1"',
columns=['C1l"',

keep = (d.loc[:,
2]

d.loc[keep,
# Cl C2
#R1 1 4
#R3 1 O
#R4 1 3

[0, 1],
[1, 0],
[1, 3],
[0, 511,
'R2', 'R3',
'c2'])

'cl'] > 0)

IR4I ,

'R5'1,



T—97 L—LERSHE

BIHD .iloc &V .loc UHICH, iat &
SO .at ZFIAUVLEERSEYIIG - 174
BEZRAWESBAELREDL® S,

import pandas as pd

df = pd.pataFrame([[1, 4], [0, 11,
[1, 0], [1, 31,
[0, 511,
1'ndex=['R1','R2','R3','R4','R5'],
columns=['Ccl','Cc2'])

df.iloc[2:4, O]
df.loc[['R1', 'R3'], ['c1l']1]
df.iat[0, 1]

df.at['R2', 'C2']

df[0:1]

df[['cl', 'c2']]

df.c2

df.iloc

df.loc

df.iat

df.at

df[0:1]

dff['C1']]

df.C1

s

Z

BUHSBAHIUEBRBSZREL T, ZENEDERZNE
95, BEIIPEBITORRZILHTRIITE S,

NEHBWIITTRZREL T, ZEVNEDERZINET 5,
BHIIPEBITOERZILHTHIITE S,

.iloc ERIUEWAZT S, fcfcLU. 1 DOEFEUHEL
BTERL,

loc ERIUEWAZT S, IclEL. 1 DOEZRULIEES
TERRL,

TONBRESZAT7M1 ARETEEL T, ZHBITOERE
MST 5, BHITOERZITLHTHIFITE S,

SIDZEZE ) ANTIEELT,. ZUNOERZIE I 5,
BEIDEZREZXEHTHIRTE S, L. ATM AR
SCISERATERL,

SIDEFIEATI TV FOBIE LT, ZUTIOBERER
BTBZENTES,
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11

12

13

14

21

22

23

24

31

32

33

34

41

42

43

4.4

47 L—L [/ pd.concat

pd.concat E#ZFERAIT S & T, EHODT—57
L—LZHERIET 1 2OTFT—77L—LICFXLEHS
CEDTES, pd.concat BE¥D axis 5|HZEUL T
BEIDRILAFAZIEETE S,

axis=0

11

12

13

14

21

22

23

24

31

32

33

34

41

42

43

44

import pandas as pd
dl = pd.DataFrame([

d2

pd.DataFrame([

df = pd.concat([dl, d2])

O 1 2 3
112 13 14
1 22 23 24
1 32 33 34
1 42 43 44

H H H HH*
wWNERER O
S WN =

[11,
[21,
[31,
[41,

12, 13, 14],
22, 23, 241D
32, 33, 34],
42, 43, 44]]1)
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47 L—L [/ pd.concat

pd.concat E#ZFERAIT S & T, EHODT—57
L—LZEEIETET 1 2OF7—7T7L—LIicExEHD
CEDTES, pd.concat BE¥D axis 5|HZEUL T

11

12

13

14

31

32

33

34

21

22

23

24

41

42

43

4.4

axis=1

11

12

13

14

31

32

33

34

21

22

23

24

41

42

43

44

import pandas as pd

dl = pd.DataFrame([[11l, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24]])

pd.DataFrame([[31, 32, 33, 34],
[41, 42, 43, 44]])

d2

df = pd.concat([dl, d2], axis=1)
df

# O 1 2 3 0 1 2 3

# 0 11 12 13 14 31 32 33 34

# 1 21 22 23 24 41 42 43 44



F—%7L—L / pd.concat

F—#7L—ALIC index EFFIEHFETSEE.  import pandas as pd
7T—97L—LREH index LHIRICEIWTIES 41 - pd.patarrame([[11, 12, 13, 141,

N3z, BABOF—9 7L —LOFEFDLETIEIK+5 , (21, 22, 23, 24]],

o index=['A', 'B'],
ISEEIT D&, columns=['a', 'b', 'c', 'd'])
d2 = pd.DataFrame([[31, 32, 33, 34],

[41, 42, 43, 44]],
index=['X"', 'Y'],

columns=['a', 'b', 'c', 'e'])

df = pd.concat([dl, d2])

df

# a b c d e
# A 11 12 13 14.0 NaN
# B 21 22 23 24.0 NaN
# X 31 32 33 NaN 34.0
#Y 41 42 43 NaN 44.0



F—4%7L—L / pd.merge

BHOT—97L—L%Z. FEDIDEICEDWT,
N—V9F39IEDTED, CDEZE pd.merge B
ZERT %,

k VI k V2

b | 1 b |7 > bl|1]|7
merge

c|O d

T—97L—LOBEEZTILE. F—LLBBNICERERIE
End e, FHUBWERICRBIBEEDHBH. +RICERET
5Z¢&,

import pandas as pd

dl = pd.DataFrame([['a', 1],
['b", 1],
['c", 011,
columns=['k"', 'vl'])

d2 = pd.DataFrame([['a', 9],
['b", 71,
['d", 811,
columns=["k', 'v2'])
d = pd.merge(dl, d2) # how='1inner'
d
# k V1 V2
#0a 1 9
#1b 1 7



—

T—

47L—L / merge

k VI k V2
a |l a
b |1 b |7
c|O d

merge

k V1 V2
al|l]|9
b| 1|7
c | O nan
d|nn| 8

import pandas as pd

dl = pd.DataFrame([['a', 1],
['b", 1],
['c", 011,
columns=["k",

d2 = pd.DataFrame([['a', 9],
['b", 71,
['d", 811,
columns=["k",

d = pd.merge(dl, d2, how='outer')

d

# k vl V2

#0 a 1.0 9.0

#1 b 1.0 7.0

#2 ¢ 0.0 NaN

# 3 d NaN 8.0

'V1'D)

'V2'])



—

47L—L / merge

T—
k VI k V2
a |l a
b |1 b |7
c|O d

merge

O |0 | | X

import pandas as pd

dl = pd.DataFrame([['a', 1],
['b", 1],
['c", 011,
columns=["k",

d2 = pd.DataFrame([['a', 9],
['b", 71,
['d", 811,
columns=["k",

= pd.merge(dl, d2, how="left')

\'

HHHH*QOQQ
N RO
noTN X
ORRR
Z N WO
ZO0OON

'V1'D)

'V2'])



—

47L—L / merge

T—
k VI k V2
a |l a
b |1 b |7
c|O d

merge

O (O | |~

import pandas as pd

dl = pd.DataFrame([['a', 1],
['b", 1],
['c", 011,
columns=["k",

d2 = pd.DataFrame([['a', 9],
['b", 71,
['d", 811,
columns=["k",

pd.merge(dl, d2, how="'right')

HHHHOQQ
N RO

'V1'D)

'V2'])



F—4%7L—L / merge

N=—IWRKRDT—Y 7L —LOEEFDIZHELLSE  import pandas as pd
&ld. pd.merge B#®D left_on £&T right_on 351 47 _ pd.pataFrame([['a', 1],

HTIBET %, ['b", 1],
['c', 011,
columns=["k"', 'vi']D)

K VI f V2 k V1 f V2 d2 = pd.DataFrame([['a', 9],
a|l alo9 all|al9 ['b®, 71,
['d', 811,
b |1 b |7 >  b|1|b|7 columns=['f", 'v2'])
merge
c|O d| 8 C | O | NaN | NN d = pd.merge(dl, d2, how='outer',
left_on="k', right_on="f")
NaN [ NN | | 8 d
# k vl f V2
# 0 a 1.0 a 9.0
# 1 b 1.0 b 7.0
# 2 c 0.0 NaN NaN
# 3 NaN NaN d 8.0
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®7F—%

EYMETRO/RS T—7 . —RBIC,
1 9271 1 TTRBSINTVWS, F
oo BETREROEELSKHED, TV
ZIWLDEMEIREHINWTS, 2D&L
SBTF—YR. — NIy TRUD
72741 (TSV) £FkEHVIYRXETD
7274141l (CSV) OFFAMT77AIL
TREINS,

s B sleep_in_mammals

Home Insert Draw Page Layout Formulas Data Review View 1”2 Share (J Comments
fr‘ X A — (y [l conditional Formatting v T
v v v v v v
|:| [El v e O H%Z Format as Table v /C)
Paste § Font Alignment Number @ Cell Styles v Cells Editing
A29 . fx Gorilla
A B @ D E F G H I J K
1 |# This dataset contains brain and body weight, life span, gestation time, time sleeping,
2 # and predation and danger indices for 62 mammals. The dataset was originally investigated
3 # by Allison et al, 1976.
4 # The dataset can be downloaded from http://www.statsci.org/data/general/sleep.html|
5 Species Bodywt BrainWt NonDreamin Dreaming  TotalSleep LifeSpan Gestation  Predation  Exposure Danger
6 | Africaneleph 6654 5712 NA NA 33 38.6 645 3 5 3
7 | Africangiant| 1 6.6 6.3 2 8.3 4.5 42 3 1 3
8 |ArcticFox 3.385 44.5 NA NA 12.5 14 60 1 1 1
9 Arcticground 0.92 5.7 NA NA 16.5 NA 25 5 2 3
10 |Asianelephal 2547 4603 2.1 1.8 3.9 69 624 3 5 4
11 'Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27 180 4 4 4
12 |Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19 35 1 1 1
13 | Braziliantapi 160 169 5.2 1 6.2 30.4 392 4 5 4
14 Cat 33 25.6 10.9 3.6 14.5 28 63 1 2 1
15 |Chimpanzee 52.16 440 8.3 1.4 9.7 50 230 1 1 1
16 | CAiRCHIllE 0.425 11 1.5 12.5 7 112 5 4 4
4d » sleep_in_mammals <4
Ready ‘ D H] = c— + 100%




®7F—%

AX2 bk

9l

—5

# This dataset contains brain and body weight, life span, gestation time, time sleeping,
# and predation and danger indices for 62 mammals. The dataset was originally investigated

# by Allison et al, 1976.
# The dataset can be downloaded from http://www.statsci.org/data/general/sleep.html

Species
Africaneleph
Africangiant|
ArcticFox
Arcticground
Asianelephal
Baboon
Bigbrownbat
Braziliantapi
Cat

BodyWt

6654
1
3.385
0.92
2547
10.55
0.023
160
3.5

BrainWt

5712 NA
6.6
44.5 NA
5.7 NA
4603
179.5
0.3
169
25.6

6.3

2.1
91
15.8
D2
10.9

NA

NA
NA

NonDreamin Dreaming

1.8
07
59

3.6

33
8.3
12.5
16.5
3.9
9.8
19.7
6.2
14.5

NA

TotalSleep LifeSpan

38.6
4.5
14

69
27
19
30.4
28

Gestation

645
42
60
25

624

180
35

392
63



®7F—%

Bt (FEE)
AL
‘4 \
ANYHF— — Species BodyWt BrainWt NonDreamin Dreaming TotalSleep LifeSpan Gestation
Africaneleph 6654 5712{NAT» {NAD 3.3 38.6 645
Africangiant| 1 6.6 6.3 2 8.3 4.5 42
ArcticFox 3.385 44.5{NA (NADY ,_ i 12.5 14 60
Arcticground 0.92 5.7¢{NAD {NAD RiEfE 16.XNAD 25
H>7JL < Asianelephal 2547 4603 2.1 1.8 3.9 69 624
Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27 180
Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19 35
Braziliantapi 160 169 52 1 6.2 30.4 392
_ Cat 3.3 25.6 10.9 3.6 14.5 28 63



RT — Y FHPHIAH

Pandas @ read_table B@#iZz{#E> 2 &, CSV £/  import pandas as pd
& TSV 7—9 ZHmHMAD I ENTE S, £

'sTleep_in_mammals.txt'

d = pd.read_csv(f)

rpandas/_libs/parsers.pyx in pandas._ libs.parsers.TextReader.read()
pandas/_libs/parsers.pyx in pandas. libs.parsers.TextReader. read low_memory()
pandas/_libs/parsers.pyx in pandas. libs.parsers.TextReader. read rows()
pandas/ libs/parsers.pyx in pandas. libs.parsers.TextReader. tokenize rows()

pandas/_libs/parsers.pyx in pandas. libs.parsers.raise parser error()

__________________________________________________________________

sleep_in_mammals.txt 7 7 1 JLI&. read_table E8#h 18
A ELTWE7A—=T Y N> TWRWESH, TF—ICk > T,

¥, https://aabbdd.jp/data/sleep_in_mammals.txt



RT—H 5%

Pandas @ read_table B#iZ{#E>52 &, CSV £/  import pandas as pd
i& TSV 7—9%ZmPALIENTES, T—IZIEL ¢
CHEMADICIE, read table BE#UIC. XY NTZHH

= 'sleep_in_mammals.txt'

‘ d = pd.read_csv(f,
RU. ANYY—1TOEE. RUIDXFOEHFEZIELLIE comment="#",
T BBENB B VRS

sep="\t')

NY TRy 1R3KHNBERZEFHIOXNFTH S, v IR
v 1DRICKEL 1XFIF, FBEKRZR D, fIAE 't
[FEXFD t Z2RIH, \t' BYTEXRT,

¥, https://aabbdd.jp/data/sleep_in_mammals.txt
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import pandas as pd
f = "sleep_in_mammals.txt’

d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep="\t')

d.shape

# (62, 11)

d.head()

# Species Bodywt Brainwt ... Predation Exposure Danger
#0 Africanelephant 6654.000 5712.0 3 5

# 1 Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 3 1 3
# 2 ArcticFox 3.385 44 .5 1 1 1
# 3 Arcticgroundsquirrel 0.920 5.7 5 2 3
# 4 Asianelephant 2547.000 4603.0 3 5 4
# [5 rows x 11 columns]

¥, https://aabbdd.jp/data/sleep_in_mammals.txt



RT—H 5%

import pandas as pd

BHEDINET—F D—HTIX

f = "sleep_in_mammals.txt' BT, TRELVLTMOAD
CEHTE S,

d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep='\t', index_col=0)

d.shape

# (62, 10)

d.head(

# Bodywt Brainwt ... Exposure Danger
# Species

# Africanelephant 6654.000 5712.0 5 3
# Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 1 3
# ArcticFox 3.385 44.5 1 1
# Arcticgroundsquirrel 0.920 5.7 2 3
# Asianelephant 2547.000 4603.0 5 4
# [5 rows x 10 columns]

¥, https://aabbdd.jp/data/sleep_in_mammals.txt



®T—Y [ TRLIA

import pandas as pd

f = "sleep_in_mammals.txt'

d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep='\t', index_col1=0)
d.index

# Index(['Africanelephant', 'Africangiantpouchedrat', 'ArcticFox',

# 'Arcticgroundsquirrel’, 'Asianelephant', 'Baboon', 'Bigbrownbat’',
# 'Braziliantapir', 'Cat', 'Chimpanzee', 'Chinchilla', 'Cow',

# .

# '"Treeshrew', 'Vervet', 'wateropossum', 'Yellow-belliedmarmot'],
# dtype="'object', name='Species')

d.columns

# Index(['Bodywt', 'Brainwt', 'NonDreaming', 'Dreaming’', 'TotalSleep’,

# 'LifeSpan', 'Gestation', 'Predation', 'Exposure', 'Danger'],

# dtype="'object')

¥, https://aabbdd.jp/data/sleep_in_mammals.txt



RT—75 [ BEROIF

import pandas as pd

f
d

HHHFHHFQ

H HHHQO

= 'sleep_in_mammals.txt'

= pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep='\t', index_col=0)

.iloc[0:3, 0:5]

Bodywt
Species
Africanelephant 6654.000
Africangiantpouchedrat 1.000
ArcticFox 3.385
.iloc[0:2, :]

Bodywt
Species
Africanelephant 6654.000
Africangiantpouchedrat 1.000

Brainwt NonDreaming Dreaming TotalSleep
5712.0 NaN NaN 3.3
6.6 6.3 2.0 8.3

44 .5 NaN NaN 12.5
Brainwt NonDreaming . Exposure Danger
5712.0 NaN 5 3
6.6 6.3 1 3

¥, https://aabbdd.jp/data/sleep_in_mammals.txt
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import pandas as pd

f 'sleep_in_mammals.txt'

d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep='\t', index_col=0)

species = ['Cat', 'Rat', 'Cow', 'Pig']
features = ['Bodywt', 'Brainwt', 'TotalSleep', 'LifeSpan']

d.loc[species, features]

# Bodywt Brainwt TotalSleep LifeSpan
# Species

# Cat 3.30 25.6 14.5 28.0
# Rat 0.28 1.9 13.2 4.7
# Cow 465.00 423.0 3.9 30.0
# Pig 192.00 180.0 8.4 27.0

¥, https://aabbdd.jp/data/sleep_in_mammals.txt
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— 5 5%

import pandas as pd

f = "sleep_in_mammals.txt'
d = pd.read_csv(f, comment="#"',
d.describe()

# Bodywt

# count 62.000000

# mean 198.789984

# std 899.158011

# min 0.005000

# 25% 0.600000

# 50% 3.342500

# 75% 48.202500

# max 6654.000000

# [8 rows x 10 columns]

¥, https://aabbdd.jp/data/sleep_in_mammals.txt

/T

62

283.
930.
0.

4

5712

T— 5 &R

134194
278942
140000

.250000

17.
166.
.000000

250000
000000

Brainwt NonDreaming
.000000

48.000000
8.672917
3.666452
2.100000
6.250000
8.350000

11.000000

17.900000

header=0, sep="\t', index_col1=0)

Predation

62

VA WNRERERERN

.000000
.870968
.476414
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000

EXposure

62
2

.000000
.419355

1.604792

VI AN =

.000000
.000000
.000000
.000000
.000000

NLANREFEFRERERNDN

Danger

.000000
.612903
.441252
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
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import pandas as pd

f 'sleep_in_mammals.txt'

d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep='\t', index_col=0)

d.hist(Q
d.boxplot()

BodyWt BrainWt

]
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20
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g
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g
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o

| % matplotlib TY 7 7Z2EWAD—RATHZDD
i é I N N = = R R N T. CZTl& Pandas ORELEEEEZELD EIFEL,




B
FRE P2-1 £} 10 min
diversity_galapagos.txt # Pandas T&HE#AiAH#. HIE (Area) DRHBAZTVWEDZAIEZDHEZEZ Lo

import pandas as pd

f
d

'diversity_galapagos.txt'
pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep='\t', index_col=0)

EVb
V1) —X s DFRKEIE max(s)

¥, https://aabbdd.jp/data/diversity_galapagos.txt TRHZIZEDTES,



E
fFRE P2-2 £} 10 min
diversity_galapagos.txt Z# Pandas TiiR&AAH. BEICKITDHEH D DEHZRD X,

import pandas as pd

f
d

'diversity_galapagos.txt'
pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep='\t', index_col=0)

¥, https://aabbdd.jp/data/diversity_galapagos.txt



FFEEE P2-3 @) 15 min

trees.txt Z Pandas THERMAH. &S (Height) 801 Y FUEDKDARBER (Girth) OFIELPEL. B
8041 VFREBDARDNBARDIFEEELE nElE kDK, Bdk. FiE L PEZ KD ZEHBIEEFNEN mean ELT
var T&%o

import pandas as pd

f = "trees.txt'

¥, https://aabbdd.jp/data/trees.txt
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Pandas Tl&. 7—#% % CSV £

Tcld TSV 771 IVIcEESHT L&,

to_csv B# (XYY R) ZfES,
COREIC. RYIDXZF, TRADE
®\, INBDERZIEEIT S LD
TEDS, e, REMEZRFEDX
FICEMIT DI EDHTES,

import pandas as pd
f = 'sleep_in_mammals.txt'

d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep="\t',
index_col1=0)

d.to_csv('o.txt', sep=',', header=False, index=False)

____________________________________________________________

I I
! I I
:3.385,44.5,,,12.5,14.0,60.0,1,1,1

10.92,5.7,,,16.5,,25.0,5,2,3 i
12547.0,4603.0,2.1,1.8,3.9,69.0,624.0,3,5,4 |
'10.55,179.5,9.1,0.7,9.8,27.0,180.0,4,4,4
0.023,0.3,15.8,3.9,19.7,19.0,35.0,1,1,1 |
'160.0,169.0,5.2,1.0,6.2,30.4,392.0,4,5,4 !
'3.3,25.6,10.9,3.6,14.5,28.0,63.0,1,2,1 i
.52 16,440.0,8.3,1.4,9.7,50.0,230.0,1,1,1
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Pandas Tl&. ¥—#%% CSV £ import pandas as pd

bl TSV I 7 ALl EE g & = f = "sleep_in_mammals.txt

to csv B (XYY R) &FS, d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep="\t',
B index_co1=0)

CDFIC, REIDXEF, TRHDE

®. FLOEREEET s e d-to-csvCio.txt’, sep=t,

, header=True, index=True)

W — h = .-.-l ---------------------------------------------------------------------------------------
T g % o} g TL- N A j:ﬁﬂﬁ E !I% I:E 0) I | Species,BodyWt,BrainWt,NonDreaming, Dreaming,TotalSleep,LifeSpan,Gestation,Predation,Exposure:
:Africanelephant,6654.0,5712.0,,,3.3,38.6,645.0,3,5,3
= [ — . : :
%k@i}ﬁ?‘% < <‘.'_ :E)T E!__E %o 'Africangiantpouchedrat,1.0,6.6,6.3,2.0,8.3,4.5,42.0,3,1,3

1
1
|
:ArcticFox,3.385,44.5,,,12.5,14.0,60.0,1,1,1 X
1Arcticgroundsquirrel,0.92,5.7,,,16.5,,25.0,5,2,3 '
:Asianelephant,2547.0,4603.0,2.1,1.8,3.9,69.0,624.0,3,5,4 |
\ Baboon, 10.55,179.5,9.1,0.7,9.8,27.0,180.0,4,4,4 !
| Bigbrownbat,0.023,0.3,15.8,3.9,19.7,19.0,35.0,1,1,1 !
|Braziliantapir,160.0,169.0,5.2,1.0,6.2,30.4,392.0,4,5,4 !

1



7271IEEZHU

Pandas Tl&. 7—%%Z CSV % import pandas as pd
flt TSV 7 74 LI B & = f = "sleep_in_mammals.txt
to_csv BI® (XY wR) &5, d

CDEIC. RUDXZF, TH2DE
m FZOEEEEETZIED d.to_csv('o.txt', sep="'\t', header=True, index=True)

pd.read_csv(f, comment='#', header=0, sep='\t',
index_col1=0)

-t“g %o i T,'_‘_\ k*ﬁﬂﬁ%ﬁ;ﬁd)j |Spec1es BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep LifeSpan Gestati
:Afrlcanelephant 6654.0 5712.0 3.3 38.6 645.0 3 5 3 '
= [ — = . yAfricangiantpouchedrat 1.0 6.6 6.3 2.0 8.3 4.5 42.0 3 1 !
FICERT B EHTES, | ArcticFox 3.385  44.5 12.5  14.0  60.0 1 1 1 |
|Arcticgroundsquirrel 0.92 5.7 16.5 25.0 5 2 E
:Asianelephant 2547.0 4603.0 2.1 1.8 3.9 69.0 624.0 3 5 4 1
:Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27.0 180.0 4 4 4 :
1Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19.0 35.0 1 1 1 '
:Braziliantapir 160.0 169.0 5.2 1.0 6.2 30.4 392.0 4 5 4 .
Cat 3.3 25.6 10.9 3.6 14.5 28.0 63.0 1 2 1 !



7271IEEZHU

Pandas Tl&. ¥—#%% CSV £ import pandas as pd
bl TSV I 7 ALl EE g & = f = "sleep_in_mammals.txt

to csv BE (XY wR) £ES, d

CDEIC. RUDXZF, TH2DE

W S ZOEEEEETZ LN d.to_csv('o.txt','se[')='\t', header=True, index=True)
na_rep= 'NA')

TED, Xl REBEZEEED N

pd.read_csv(f, comment='#', header=0, sep='\t',
index_col1=0)

1Species BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep LifeSpan Gestati
e [ — \Africanelephant 6654.0 5712.0 NA NA 3.3 38.6 645.0 3 5 3 !
?‘Qgﬁ?% Z t :E)-t\‘g %o |Africangiantpouchedrat 1.0 _6.6_____6.3 2,0 - I . 42.0 3 1 E
'ArcticFox 3.385 44 .5(::__NA NA _'_‘:» EE HINAIC gﬁé ns 1 1 !
'Arcticgroundsquirrel 0.92 577777 NA NA 16.5 NA 25.0 5 2 :
:Asianelephant 2547.0 4603.0 2.1 1.8 3.9 69.0 624.0 3 5 4 !
1Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27.0 180.0 4 4 4 1
:Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19.0 35.0 1 1 1 :
\Braziliantapir 160.0 169.0 5.2 1.0 6.2 30.4 392.0 4 5 4 .
Cat 3.3 25.6 10.9 3.6 14.5 28.0 63.0 1 2 1 X



RT—FWNHE

O KRTF—YDHEHIEE
O £5FE



JIV—-TER

Pandas 7 —% 7 L—LTR.
H3DEICEDWVWT, £257—%
ZWS D2 DY T2y NGIF. %
nNENOY7Ey MU TEY
PORBEZFRE T RENRME
ShTW3,

o

iris T— %ty bhiF. 3SEO7 VX
(setosa * versicolor - virginica) CXf U
T. & sepal DR length &1E width.,
TEF petal DR Z length &1§ width %38l
ELET—9THD, &EICIE 50 EEFED
T—Y&Fh. 3BT I50EEFEDT—FH
g2FEhTW3,

import pandas as pd
f = "iris.txt'
d = pd.read_csv(f, header=0, sep='\t')

d.head(Q)

# ID Sepal.Length Sepal.width Petal.Length Petal.width Species
#0 1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa
# 1 2 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa
# 2 3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa
#3 4 4.6 3.1 1.5 kb

# 4 5 5.0 3.6 1.4

-

.
%

e
SR LT

' 0 :A o ,!
~ ' )‘
\ m‘ .
! o S “d A
Lx .J ‘.,“‘."‘ ’
b W‘ LR

virginica - I versi¢olor I setosa



JI—T7ER / groupby

import pandas as pd

f = "iris.txt'
d = pd.read_csv(f, header=0, sep="\t')
d.groupby('species') .mean()
# ID Sepal.Length Sepal.width Petal.Length Petal.width
# Species
# setosa 25.5 5.006 3.428 1.462 0.246
# versicolor 75.5 5.936 2.770 4.260 1.326
# virginica 125.5 6.588 2.974 5.552 2.026
IIIIIIIIIIII ,/////)' IIIIIIIIIIII S \\\\\\\s
g roupby O -.mean() ]
versicolor versicolor > . @ — _

-\- —



JI—T7ER / groupby

import pandas as pd

f = "iris.txt'

d = pd.read_csv(f, header=0, sep='\t')
d.groupby('species').loc[:, 'Sepal.Length'].mean(Q)
# Species

# setosa 5.006

# versicolor 5.936

# virginica 6.588

# Name: Sepal.Length, dtype: float64

Em =R 01—

groupby() [:, 'Sepal.Length'] .mean() ]
versicolor versicolor > —_— . —> -

-\- ’l—"/




JI—T7ER / groupby

import pandas as pd
f = "iris.txt'
d = pd.read_csv(f, header=0, sep='\t')

for gname, subset in d.groupby('Species'):
print(gname)
print(subset.head())

setosa
: : ERD 3 @53

Ah&EULT for 8
XUMEBTES,

—

for BXZFIAULTYA K
DEERENE

-groupby )
versicolor —_—




JI—T7ER / groupby

import pandas as pd
f "iris.txt'
d pd.read_csv(f, header=0, sep="\t')

for gname, subset in d.groupby('sSpecies'): [GREEEREIELLEEL
M = subset.iloc[:, 1:5].max(axis=0) EHEL. EFOBAEE
m = subset.iloc[:, 1:5].minCaxis=0) SHEd 3,
print(gname)
print(M - m)

setosa <«
Sepal.Length 1.5
Sepal.width 2.1

Petal.Length 0.9
Petal.width 0.5 — _groupby() : |
versicolor versicolor s | versicolor |
Sepal.Length 2.1 ' '
Sepal.width 1.4

HH o HH W W HHHH




JIL—7EE / apply

import pandas as pd
f "iris.txt'
d pd.read_csv(f, header=0, sep="\t')

def calc_diff(df):
M =df.iloc[:, 1:5].max(axis=0)

m = df.iloc[:, 1:5].min(axis=0)
return M - m for BXZFfIALEJI—7EBEZBEILT S

CET, BEL apply B#ZzfEATZS LS
ICH B,

d.groupby('species') .apply(calc_diff)

# Sepal.Length Sepal.width Petal.Length Petal.width
# Species

# setosa 1.5 2.1 0.9 0.5
# versicolor 2.1 1.4 2.1 0.8
# virginica 3.0 1.6 2.4 1.1



MR P3-1 23 10 min

iris.txt ZHxMHAH. BFEDIEF petal DR length &g width OHEDFEIGEZ KD &K,
import pandas as pd

f
d

"iris.txt'
pd.read_csv(f, header=0, sep="\t')

¥, https://aabbdd.jp/data/iris.txt



[FlRE P3-2

€) 15 min

rice.txt [Cld. FFER 1L R wt EEERULIBEDI R ANU842 = 3 DDIRIE (F10, NH4CI, NHANO3) THIS
L. ZONERDINA AT ADEZIREE (shoot_dry mass, root_dry mass) ZHIEULET—IDEHEINT
W3, F10 BIEBERIETHIELU1 R wt @ shoot_dry mass & root_dry_mass DFiEZFNEFNKRDH K.

import pandas as pd

¥, https://aabbdd.jp/data/rice.txt

f = "rice.txt'

d = pd.read_csv(f, header=0, sep="\t')
d.head()

# replicate block root_dry_mass
#0 1 1 56
# 1 2 1 66
# 2 3 1 40
# 3 4 1 43
# 4 5 1 55

shoot_dry_mass

132
120
108
134
119

trt

F10'
F10
F10:
F10:
F10

ifertHvariety;
F10::
F10::
F10::
F10;!

wt.
wt!
wt:
wt:



FFEEE P3-3 @) 15 min

rice.txt 771 )LZHEMHAH. F10, NHACI, NHANO3 HIZIRIETHIEL 1R wt @ shoot dry mass &
root_dry_mass O¥EZITNTKD K,

import pandas as pd

f
d

"rice.txt’
pd.read_csv(f, header=0, sep="\t')

¥, https://aabbdd.jp/data/rice.txt



MR P3-4 23 15 min

ricetxt ZHHAAH. 1R wt ELU 1K AUN842 Z# F10, NH4CIl, NHANO3 DIRIETHRIZUL D
shoot_dry mass & root dry mass DFEEEZIANTKkOD L, GH. HEICI U T groupby(fert,
'variety') Z{E>T&ULY,

import pandas as pd

f
d

"rice.txt’
pd.read_csv(f, header=0, sep="\t')

¥, https://aabbdd.jp/data/rice.txt



